
  

  آزمون شماره
1  

    59 ارزشیابی ریاضی ؛ فروردین   
  پایه ي ششم ابتدایی

  :نام  
  :نام خانوادگی

  :نام دبستان

  ریاضی: نام درس  
  1395/...../.... :تاریخ

  دقیقه 60 :مدت آزمون
  

  نمره  سوال  ردیف
  
1  

  
2  

  
3  

  . مشخص کنید)  (درستی یا نادرستی عبارات را با  علامت ) الف
برابر باقیمانده ي واقعـی  5ضرب کنیم باقیمانده ي غیر واقعی  5مقسوم و مقسوم علیه را در عدد »  16  5«در تقسیم اگر 

  غ    ص                    خواهد بود
  غ    ص            .برابرخواهدشد 9برابرکنیم حجمش   3اگربعدمکعبی را 

  غ    ص              .از نصف بیشتر است 299999/0عدد 

  
  
  
  

  
4  

  
5  
6  

  .با نوشتن واژه یا عدد مناسب در جاهاي خالی، عبارات زیر را کامل کنید) ب
و سپس وسط آن را سوراخ کنیم پس از باز کـردن آن خـواهیم دیـد ) یو عرض یصورت طولب(بار بزنیم  3اگر یک کاغذ را 

  . سوراخ روي کاغذ وجود دارد ...............که 
  .خطاي کم تري دارد............. .............اضی عموماً تقریب زدن به روش در انجام عملیات ری

  .ضلع قرار دارد............ ............. ، روبه روي هر رأسضلعی 5در هر 

  
  
  

  
7  

  
8  

  
  
9  

  .مشخص کنید) (با علامت پاسخ صحیح را ) ج
  ید؟ هایی بوجود می آ کلبه ترتیب چه ش را به طور متوالی به هم وصل کنیماگر وسط اضلاع یک لوزي و یک مربع 

   .به اندازه ي اضلاع بستگی دارد  مستطیل و لوزي   مستطیل و مربع    مربع و مربع 

6اگر بخواهیم کسر 
  مت پیشروي کنیم؟گرد کنیم باید تا چند رقم اعشار در خارج قس 1/0را با تقریب کم تر از  7

  اصلا پیشروي لازم نیست       رقم      3رقم      2رقم1
  متر مربع برابر است با چند دسی متر مربع؟ 02/0

200       20       2       2/0  

  
  
  
  
  

  .کسرهاي زیر را تا حد امکان ساده کنید  10
 


 

42 14 8
28 36 56                                                           

72
18   

  

  .حاصل هر یک از عبارت هاي زیر را بدست بیاورید و بنویسید  11

( )

( )

 


 

1 2 13 2 4 8
1 818 3 4

   

  

( ( ) )      
32 96 12 24 6 3 8 9  

   

  

  .در جاي خالی عدد تقریبی مناسب بنویسید  12
  

  25/5673   
  
  

  

  100با تقریب کم تر از 
 کنید قطع

  100با تقریب کم تر از 
 گرد کنید



  .عملیات خواسته شده را روي محور انجام داده و پاسخ را بنویسید  13
  

 
13 3   

  

 
3 53 14 8   

  

  

  .باقیمانده را مشخص کنید تقسیم هاي زیرا را تا سه رقم اعشار ادامه داده، خارج قسمت و  14
  
  
  
  
  

  

  .می باشد» ن ب آ« نیمساز زاویه » ش ب« و » ر ب آ« نیمساز زاویه ي » س ب« مقابل در شکل   15
  .سه زاویه ي راست در شکل نام ببرید) الف

  
  چند درجه است؟» ر ب ك« اندازه ي زاویه ي) ب
  
  

  

                                                                               :بامقواجعبه اي به ابعادي که درشکل می بینیددرست کند می خواهدکیارش   
                                                                  ؟حجم این جعبه چندسانتی مترمکعب خواهدبود) الف
  م     .د10                     م.س50              ؟براي درست کردن این جعبه به چندسانتی مترمربع مقوانیازدارد) ب

  م       2                                                                                                               
                                                                                                                 

  

دور  135دور بزند چـرخ کوچـک هـم  45اگر زمانی که چرخ بزرگ . متر می باشد 5/1در شکل مقابل محیط چرخ بزرگ   17
  زده باشد محیط چرخ کوچک چند متر می باشد؟

  
  
  

  

  سانتی متر ضخامت دارد، یک برگ آن چند میلی متر ضخامت دارد؟ 1صفحه از کتابی  200  18
  
  

  

 ایـن مسـتطیلمربع اسـت،اگرعرض ایـن مسـتطیل ربـع طـولش باشدمسـاحت سانتی متر 80محیط مستطیلی   19
  ؟ خواهدبودچندسانتی مترمربع 

  
  
  

  

  
  خیلی خوب                        خوب                           قابل قبولنیازبه تلاش بیشتر                            :       نتیجه ي ارزشیابی 

4  o 1  2  3  

4  o 1  2  3  

12  36/25  
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